
  

Březnový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

Měsíc březen se u nás nesl v příjemně jarním 

duchu plném tvoření, objevování i milých 

setkání. Společně jsme se snažili přinést 

dětem radost, klid a pocit blízkosti domova i 

v nemocničním prostředí.  

 

 

 

Velkou radost nám na obou odděleních 

přineslo jarní tvoření s DDM Beta, při 

kterém si děti pod vedením p. ing. Z. 

Hrabaňové vyzkoušely práci se dřevem a 

odnesly si krásné květinové zápichy plné 

barev a fantazie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Na jaro jsme se naladili i v rámci 

velikonočního projektu, kde jsme si povídali 

o tradicích, zvycích a symbolech Velikonoc.  

 

 

 

 

 

Tvoření na toto téma jsme si na dětském 

oddělení užili také při návštěvě Ekocentra 

Paleta, kdy pro nás p. lektorka Ludmila 

Gregorová připravila inspirativní program 

zaměřený na velikonoční motivy. Zdobili 

jsme vajíčka voskovou technikou a zkoušeli 

jsme si uplést pomlázku.   

 

 

 

 

 

 

 

Březen je také měsícem vody, a proto jsme 

si o této vzácné tekutině hoooodně povídali. 

Společně jsme objevovali, jak je voda pro 

život důležitá, kde ji všude najdeme, a jak ji 

můžeme chránit. Děti se zapojily do aktivit 

přiměřených jejich věku a zdravotnímu 

stavu, s důrazem na prožitek a pochopení.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomněli jsme ani na měsíc knihy. Proběhla u nás 

milá beseda, která dětem připomněla kouzlo příběhů, 

fantazie a společného čtení. Knihy nám pomáhaly 

nejen při učení, ale také jako prostředek odpočinku a 

zklidnění.  

 

Velký ohlas měla také výtvarná soutěž Nemocniční 

zajíček pořádaná FN HK, do které se děti zapojily s 

nadšením a kreativitou.  

 

 

 



  

Každý výtvor byl jedinečný a odrážel radost 

z tvoření i osobní prožitek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedle projektů a tvořivých aktivit jsme se samozřejmě věnovali i výuce, kterou 

se snažíme přizpůsobit individuálním potřebám dětí. Učení u nás často probíhá 

hravou formou, propojené s tvořením a praktickými činnostmi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Velkou radost a úsměvy na tvářích dětí opět 

vykouzlili Zdravotní klauni, jejichž návštěvy 

jsou vždy plné smíchu, lehkosti a milých 

momentů, na které se dlouho vzpomíná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tak zase v dubnu na počtenou… 

 

 

 

 

 

 

 

 

Text a úprava: Mgr. Monika Pilátová 

Foto: Mgr Monika Pilátová, Sabina Doktorová,  Mgr. Sylva Karbašová, Zdeňka Beranová, DiS. 


